Конспект ООД «Гараж для машины» с детьми второй младшей группы
Воспитатели: Дорожкина С.Е.

Громова Н.В.

Программное содержание:
«Художественно-эстетическое развитие»

· Совершенствовать навык конструирования одной постройки из разных видов конструктора;
· Обучать детей умению выполнять постройку гаража посредством показа действий педагогом;
· Учить различать цвета и формы деталей (квадрат, треугольник) в процессе создания простейших построек из магнитного конструктора;
· Формировать умение конструировать объекты с учётом их функциональности (строить гараж для стоянки автомобиля);
«Речевое развитие»

· Развивать речь как средство общения;

· Способствовать обогащению словаря словами: стены, ворота, крыша, подъезд.

· Фокусировать внимание детей на видах деятельности машины в момент обыгрывания постройки, использовать в речи глаголы: ехать, подъехала, въехала, выехала.

«Познавательное развитие»:
· Формировать умение правильно решать поставленные педагогом проблемные задачи: подобрать одежду для куклы нужного размера, построить гараж для машины согласно размерам машины;
· Закреплять представление о строении гаража, назначении деталей;

· Обобщить имеющие знания у детей о функциях гаража для машины.

· Учить различать цвета и формы деталей (кубик, кирпичик, пластина, призма) в процессе создания простейших построек;
· Развивать зрительную память, кинестетическое восприятие посредством тактильно-двигательного обследования предмета;
Оборудование:
Кукла с набором одежды для куклы и предметы одежды на ребенка и взрослого; иллюстрация города и гаража, напольный строительный материал (мягкий конструктор), игрушки – машины, магнитный конструктор – квадраты и треугольники.
	Детская деятельность
	Формы и методы организации совместной деятельности

	Коммуникативная
	Беседа, речевые  ситуации и инструкции, вопросы

	Игровая
	Дидактическая игра «Одень по размеру», обыгрывание построек. 

	Двигательная
	Пальчиковая гимнастика, постройка гаража из мягкого конструктора

	Конструктивная
	Собирание постройки «гараж» из магнитного и мягкого крупного  конструктора 


Логика образовательной деятельности: 
	№
	Деятельность воспитателя
	Деятельность воспитанников
	Ожидаемые результаты

	1
	Организует начало ООД. Приглашает произнести слова и выполнить действия приветственной физминутки 
	Дети стоят полукругом – смотрят на педагога
	Замотивированы на предстоящую деятельность

	2
	Приветственная физминутка
Произносит слова и показывает движения.
	Произносят слова и верно выполняют действия.
	Согласовывают слова и движения в соответствии с текстом

	3
	Благодарит детей за успешно выполненное задание. 

Приглашает поиграть в дидактическую игру «Одень по размеру»
	Стоят вокруг педагога, смотрят на него.
	Замотивированы на предстоящую деятельность

	4
	Дидактическая игра «Одень по размеру» 

Предлагает одеть куклу в одежду ребенка, а ребенка одеть в одежду куклы, примерить предметы одежды взрослого ребенку.
	Дети сидят полукругом на ковре, один ребенок выполняет действия предложенные воспитателем.
	Сформированы умения соотносить предметы по размеру

	5
	Руководит дискуссией, подводит к умозаключению «Что вся одежда должна быть по размеру» 

	Делятся своими мыслями, высказывают свое мнение. Рассуждают.
	Правильно решают проблемную ситуацию, одевают ребенка в одежду для ребенка, куклу в одежду для куклы. Правильно называют предметы одежды и их назначение.

	6
	Приглашает пройти за столы
	Занимают свои места за столами
	Замотивированы на предстоящую деятельность

	7
	Рассматривание иллюстрации города.
Беседа «Что для чего»

Следит за тем, чтобы все дети участвовали в процессе беседы.
	Сидят за столами. Отвечают на поставленные педагогом вопросы.
	Активно участвуют в беседе, делятся своими знаниями. Сформированы коммуникативные навыки

	8
	Рассматривание иллюстрации  «Гараж».

Задает вопросы: «На что похож?», «Из чего состоит?», «Для чего нужен?»
	Сидят за столами, отвечают поставленные вопросы.
	Правильно отвечают на вопросы: похож на коробку, имеет стены, ворота и крышу. 

	9
	Двигательная пауза «Постройка гаража из мягких строительных модулей»
Приглашает пройти на ковер, руководит процессом постройки.
	Проходят на ковер, активно участвуют в процессе постройки гаража из мягких модулей.
	Сформированы конструктивные умения выполнять постройку гаража из мягких модулей.

	10
	Гимнастика для пальцев рук  «Машина»
	Повторяют слова и движения за педагогом.
	Согласовывают слова и движения согласно тексту.

	11
	Работа группами по интересу: Конструирование из магнитного конструктора  и конструирование их мягких объемных модулей в парах.
Делит детей на группы и пары, предлагает взять конструктор и выполнить постройку.
	Сидят за столами (магнитный конструктор),  расположились на ковре (мягкие объемные модули) выполняют постройку в парах.
	Сформированы конструктивные умения строить из магнитного конструктора и мягких объемных модулей гараж для выбранной машинки.

	12
	Обыгрывание постройки
Приглашает поиграть с полученными постройками, придумать свой сюжет для игры.
	Переносят постройки, садятся на ковер, играют согласно своему замыслу.
	Получают удовольствие от коллективного общения и совместной деятельности.


ПРИЛОЖЕНИЕ:

Приветствие:

Мы проснулись утром рано, (кулачками потереть глазки)
Потянулись, улыбнулись, (потянуться и улыбнуться)
Головой слегка встряхнули, (потрясти головой)
Чтобы сон ушёл, зевнули, (зевнуть, прикрывая рот руками)
Не хотим мы большпе спать, (пожать плечами)
будем весело играть! (покружиться на месте)
Загадки: Дом от ветра и дождей,

Но совсем не для людей.

В нем автомобиль спит наш.

Дом такой зовут...

Ответ: Гараж

Дом не мал и не велик.

Жить здесь людям не велит.

Любит он машины,

Чтоб шуршали шины,

Чтоб бензином пахло, маслом,

Чтобы были здесь припасы.

Для машины этот дом.

Вы слыхали о таком?

Ответ: Гараж
Пальчиковая гимнастика «Машина»
Заведу мою машину
(повороты кистями руки сжатой в кулак, как будто заводим машину)
Би-би-би, налью бензину.
(три раза хлопнуть в ладоши и одновременно топать)
Крепко-крепко руль держу
(имитировать движения водителя)
На педаль ногою жму.
(топать правой ногой)
